



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO
INSTITUTO DE EDUCAÇÃO

EDITAL RETIFICADOR Nº 001/2021/TE/IE/UFMT AO EDITAL Nº 02/2021/TE/IE/UFMT- LICENCIATURA EM TECNOLOGIA EDUCACIONAL -MODALIDADE A DISTÂNCIA- DE 2 DE FEVEREIRO DE 2021, RELATIVO AO PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTAS DOCENTES, PARA ATUAÇÃO COMO PROFESSOR(A) FORMADOR(A) NA ÁREA EDUCACIONAL, NO CURSO DE GRADUAÇÃO LICENCIATURA EM TECNOLOGIA EDUCACIONAL DO SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL

RETIFICAÇÃO

Quanto ao item 2.3 — Retificamos a seguinte informação:

Onde se lê:

2.3 – Docentes que estiverem em efetivo exercício no magistério da rede pública, atendendo ao disposto no Art. 1o, § 1o , Inciso I da Lei nº 11.273, de 6 de fevereiro de 2006, que possuam: mestrado e/ou doutorado na área de formação, com experiência comprovada em Jornalismo, Comunicação Social ou Publicidade e Propaganda, conforme Decisão do Colegiado do Curso;

Leia-se:

2.3 – Docentes que estiverem em efetivo exercício no magistério da rede pública, atendendo ao disposto no Art. 1o, § 1o , Inciso I da Lei nº 11.273, de 6 de fevereiro de 2006, que possuam: mestrado e/ou doutorado na área de formação, com experiência comprovada em Pedagogia, Licenciatura e/ou experiência comprovada com a disciplina Estágio Supervisionado, conforme Decisão do Colegiado do Curso;


Quanto ao item 4.5 — Retificamos a seguinte informação:

Onde se lê:

4.5 – Ter publicações com convergência na área de concentração da disciplina “Metodologias do ensino e aprendizado em Libras”, a ser ministrada e ofertada pelo Curso de Licenciatura em Tecnologia Educacional -Modalidade EaD;

Leia-se:

4.5 – Ter publicações com convergência na área de concentração da disciplina “Estágio Supervisionado I”, a ser ministrada e ofertada pelo Curso de Licenciatura em Tecnologia Educacional -Modalidade EaD;

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, cursive letters that appear to read 'S. B. Monteiro'.

Prof. Dr. Silas Borges Monteiro

*Coordenador (a) do Curso de Licenciatura em Tecnologia Educacional modalidade a Distância SIAPÉ-
Nº 1220513*